

 Raspored skupljanje komunalnog otpada



Čistoća Metković d.o.o.
za obavljanje komunalnih djelatnosti

PONEDJELJAK SRIJEDA PETAK	UTORAK ČETVRTAK SUBOTA	UTORAK PETAK
Alojzije Stepinca	Andrije K.Miošića	Bočina
Andrije Hebranga	Ante Starčevića	Fra Stanka Petrova
Antuna Mihanovića	A. G. Matoša	Frane Supila
Eugena Kvaternika	Don R. Jerkovića	Jakova Gotovca
Hercegovačka	Dubrovačka	Lovački Put
Industrijska	Hrvatskih iseljenika	Makarska
Jadranska	Ilije Bošnjaka	Omiška
Jerkovačka	Ivana Gundulića	Orašina
Kneza Branimira	Ivana Mažuranića	Paška Baburice
Kneza Trpimira	Ive Lole Ribara	Petra Preradovića
Marka Marulića	Jasline	Petra Svačića
Matije Gupca	Jeovci	Predolac
Mileževac	Kneza Domagoja	Put Groblja
Mlinska	Kralja Zvonimira	Put Kaštela
Mlinski prilaz	Lovre Matića	Put pećine
Mostarska	Ljudevita Gaja	Skale I
Neretvanskih gusara	Matice Hrvatske	Skale II
Nikole Tesle	Mobine	Skale III
Norinska	Moližanskih Hrvata	Skale IV
Opuzenska	O.Ante Gabrića	Skale V
Put Narone	Petra Krešimira IV	Skale VII
Put Vida	Petra Zoranića	Skale VIII
S.S.Kranjčevića	Splitska	Skale IX
Sv.Ćirila i Metoda	Sportska	Slatine
Vila Velebita	Stjepana Radića	Tivatska
Vrgoračka	Sv.Đorđa	Vladimira Nazora
Zagrebačka	Sv.Franje Asiškog	Vrbovci
Zr. i Frankopana	Tina Ujevića	PONEDJELJAK PETAK
	Trg bana Jelačića	Naselje Vid
	Trg kralja Tomislava	Naselje Prud



Čistoća Metković d.o.o.
za obavljanje komunalnih djelatnosti

Mostarska 10
20350 Metković

tel: 020/685-138
fax: 020/685-122

info@metkovic-komunalno.hr



**Odvoji i ti za
ljepši Metković !**

Cijenjeni sugrađani

Zbog povećanja količine nepovratne ambalaže, kao i zbog promjene navika, količina otpada je u stalnom porastu. Samo skupljanje i odlaganje svega nastalog otpada nije dugoročno rješenje. Odvojenim sakupljanjem otpada možemo bitno smanjiti količinu otpada koji se odlaže, te iskoristiti brojne vrijedne sastojke otpada koji u dosad nepovratno završavali na odlagalištima. Ujedno ćemo smanjiti broj i veličinu potrebnih odlagališta, te tako ostaviti više životnog prostora našoj djeci i unucima.

Čistoća Metković d.o.o. je krenula u razvoja sustava odvojenog skupljanja otpada, te je obavila predradnje potrebne za nabavu posuda od 80 L, 120 L i 240 L, za svako kućanstvo posebno, a koje će služiti za odvoz komunalnog otpada.

Kontejneri od 1100 L sa javnih površina će biti uklonjeni i korišteni kao „mini zeleni otoci“. U prvoj fazi razvoja ovog sustava, građani će u ove kontejnere odlagati samo odvojeni papir, a uskoro će biti moguće odložiti i ostale posebne kategorije otpada poput plastike, metala i stakla.

Molimo Vas da nam ,u obrascu na kraju letka, dostavite točan podatak o broju članova Vašeg domaćinstva, kako bi u suradnji sa Fondom za okoliš i energetska učinkovitost, mogli nabaviti optimalan broj posuda određenog volumena potrebnih za odvoz komunalnog otpada.

Obrazac možete donijeti osobno, poslati poštom, putem e-maila, ili putem fax-a.

U dogledno vrijeme također planiramo uvesti mogućnost kupnje posebnih vrećica sa logotipom Čistoće Metković d.o.o.. Ove vrećice bi se koristile za one količine otpada koje nastaju u vašem domaćinstvu, a prelaze količine zadužene posude Vašeg domaćinstva. Iste vrećice će naši radnici preuzimati prilikom skupljanja komunalnog otpada , dok se otpad odložen u ostale vrećice ili pored posuda neće preuzimati.

Nepridržavanje propisanih mjera sankcionirati će se putem komunalnih redara , te Vas molimo za suradnju kako bi izbjegli plaćanje kazni i učinili okoliš čistim i ljepšim. Sve ovo vodi prema ispunjenju osnovnog načela gospodarenja otpadom, a to je „onečišćivač plaća“.

Ujedno Vas obavještavamo da će krupni / glomazni otpad od kućanstava „Čistoća Metković“ d.o.o. preuzimati jednom godišnje besplatno svakog prvog ponedjeljka u mjesecu za kućanstva na lijevoj strani grada, te svakog trećeg ponedjeljka za kućanstva na desnoj strani grada.

Za odvoz glomaznog otpada možete se obratiti na telefon 020 /685-138 ili info@metkovic-komunalno.hr

Kako bi smanjili količine otpada koje se odlažu na odlagalištu otpada „Dubravica“ molimo naše sugrađane da u kontejnere za komunalni otpad ne odlažu građevinski otpad, EE otpad, najlon, metalni otpad. Za sve navedene kategorije otpada postoje primjereni načini zbrinjavanja koji su na raspolaganju i to na sljedeće načine:

• EE OTPAD (frižideri,bojlari ,televizori ,računala....)

možete besplatno predati ovlaštenom skupljaču tvrtki „Tehnomobile „

Kontakt broj: 0800 444110; 020/681-841

• METALNI OTPAD

uz naknadu možete predati tvrtki „Acal sirovine“ u ulici Put Narone ,bivša „Opuzenka“.

Kontakt broj: 091/170-5872

• OTPAD OD NAJLONA, POLIMERSKE FOLIJE

možete besplatno predati ovlaštenom skupljaču tvrtki „Respekt“ d.o.o u ulici andrije Hebranga.

Kontakt broj: 020/685-285

• SALONITNE (AZBESTNE) PLOČE

građani mogu zbrinuti besplatno putem ovlaštenih koncesionara Ciak d.o.o. iz Zagreba i Cian d.o.o. iz Splita koji će na vaš poziv preuzeti ovu vrstu otpad.

Ciak : 0800 0003 ili na broj 01/3794-451.

Cian: 021/540-190.



Prezime i ime:

Šifra korisnika:

Ulica i kućni broj:

OIB:

Kontakt broj (telefon / mobitel):

Broj članova domaćinstva:

Želite li sudjelovati u budućim projektima odvojenog skupljanja otpada

DA

NE

Potpis korisnika:



Ovim putem pozivamo sve naše sugrađane da zajedno čuvamo okoliš i učinimo Metković ljepšim.